

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Rekonštrukcia cesty III/1256 - od II/502 do obce Kočín, km 0,000 - 1,490

Obstarávateľ: Správa a údržba ciest Trnavského samosprávneho kraja

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 26.07.2021 15:52:09

Zverejnené: 27.07.2021 07:25:28

Súčasťou príloh k súťažným podkladom je Príloha Č. 9 - Čestné vyhlásenie o subdodávkach.

Otázka: Chápeme správne, že zoznam subdodávateľov bude až prílohou k Zmluve o dielo s úspešným uchádzačom a do ponuky sa nepredkladá?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Príloha č. 9 - Čestné vyhlásenie o subdodávkach sa predkladá do ponuky v rámci preukázania splnenia podmienok účasti podľa § 34 ods. 1 písm. l) zákona o verejnom obstarávaní.

Táto podmienka účasti je uvedená ako vo výzve na predkladanie ponúk, tak aj v súťažných podkladoch, vo Zväzku 4 Podmienky účasti, Podmienky účasti týkajúce sa technickej alebo odbornej spôsobilosti, bod 3.3.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 26.07.2021 11:18:35

Zverejnené: 26.07.2021 12:13:04

Dobrý deň, obraciame sa na Vás so žiadosťou o vysvetlenie súťažných podkladov v súťaži zn. 32474 - WYP vyhlásenej vo vestníku verejného obstarávania č. 159/2021 zo dňa 13.07.2021 s predmetom zákazky „**Rekonštrukcia cesty III/1256 - od II/502 do obce Kočín, km 0,000 - 1,490**”.

Otázka č. 1

Vo výkaze výmer v položkách číslo 22,29 je uvedené:

- 22 171209002.S Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné **t 4 756,838**
- 29 979089212 Poplatok za skladovanie - bitúmenové zmesi, uholný decht, dechtové výrobky (17 03), ostatné **t 2 580,132**

Vodorovné presuny pre položky číslo 22, 29 sú obsiahnuté v položkách 27, 28:

- 27 979082213.S Vodorovná doprava sutiny so zložením a hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km **t 7 336,971**
- 28 979082219.S Príplatok k cene za každý ďalší aj začatý 1 km nad 1 km pre vodorovnú dopravu sutiny **t 139 402,449**

Zároveň je vo výkaze výmer v položkách číslo 14, 15 uvedené:

- 14 162501122.S Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, nad 100 do 1000 m3 na vzdialenosť do 3000 m **m3 1 254,600**
- 15 162501123.S Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, nad 100 do 1000 m3, príplatok k cene za každých ďalších a začatých 1000 m **m3 21 328,200**

Nazdávame sa, že položky číslo 14, 15 sú duplicitne obsiahnuté vo výkaze výmer.

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie položiek číslo 14,15.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Výkaz výmer je v poriadku.

Položky 22 a 29 sú za skladovanie materiálu, kde v položke 22 je obsiahnuté skladovanie položiek 2, 12, 24, 25, 26 a v položke 29 je obsiahnuté skladovanie materiálu z položky 1.

V položkách 27 a 28 je obsiahnuté premiestnenie materiálu z položiek 1, 2, 24, 25 a 26.

V položkách 14 a 15 je obsiahnuté premiestnenie materiálu z položky číslo 12.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Rekonštrukcia cesty III/1256 - od II/502 do obce Kočín, km 0,000 - 1,490

Obstarávateľ: Správa a údržba ciest Trnavského samosprávneho kraja

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 23.07.2021 13:36:31

Zverejnené: 26.07.2021 07:19:32

Dobrý deň, obraciame sa na Vás so žiadosťou o vysvetlenie súťažných podkladov v súťaži zn. 32474 - WYP vyhlásenej vo vestníku verejného obstarávania č. 159/2021 zo dňa 13.07.2021 s predmetom zákazky „**Rekonštrukcia cesty III/1256 - od II/502 do obce Kočín, km 0,000 - 1,490**”.

Otázka č. 1 V technickej správe je uvedené, aké trvalé značenie má byť zhotovené, avšak výkaz výmer neobsahuje položky súvisiace s trvalým dopravným značením. Ak má byť súčasťou predmetu tejto zákazky, žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie položiek do výkazu výmer.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V technickej správe je uvedené, že verejný obstarávateľ bude realizovať vodorovné dopravné značenie vo vlastnej réžii. Realizácia vodorovného dopravného značenia nie je predmetom verejného obstarávania.

Otázka č. 2 V súťažných podkladoch je v rámci technickej správy uvedené, že materiál získaný pri čistení krajníc bude odvezený na najbližšie stredisko SÚC TTSK. Nazdávame sa, že vo výkaze výmer absentujú položky poplatok za uskladnenie a vodorovne presuny nánosu krajníc. Žiadame verejného obstarávateľa o určenie poplatku za uskladnenie na tomto stredisku a doplnenie vodorovných presunov pre predmetnú položku.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Poplatok za skladovanie materiálu je zohľadnený v položke č. 22 a poplatok za odvoz k nej v prislúchajúcej položke č. 27 resp 28. Verejný obstarávateľ žiada použiť komerčné ceny, za ktoré sa uskladňuje materiál na iných TKO.

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 20.07.2021 13:29:38

Zverejnené: 20.07.2021 13:41:53

Čl.20 Súťažných podkladov, OBSAH PONUKY, 20.4. Ponuka bude okrem iného obsahovať nasledovné doklady: - **Plná moc** pre osobu, ktorá je oprávnená podpisovať ponuku a/alebo ktorá bude konať v mene uchádzača (v prípade, ak ponuku podpisuje a/alebo koná v mene uchádzača iná osoba ako štatutárny orgán uchádzača), ak sa uplatňuje – *vyplnená Príloha č. 5 týchto súťažných podkladov*.

Otázka: Chceme sa opýtať verejného obstarávateľa, či je možné použiť plnomocenstvo používané v našej spoločnosti pre oprávnenú osobu alebo je potrebné použiť plnomocenstvo podľa formulára v Prílohe č. 5 súťažných podkladov?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj platné plnomocenstvo používané v spoločnosti pre oprávnenú osobu uchádzača (v prípade, ak ponuku podpisuje a/alebo koná v mene uchádzača iná osoba ako štatutárny orgán uchádzača).